

---

## **В Артеме состоялась встреча воспитанников центра содействия для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей с руководителем городского следственного отдела**

Руководитель следственного отдела по городу Артему следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю Сергей Степанов встретился с воспитанниками КГКУ «Центр содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей г. Артём».

На встрече ребятам рассказали о профессии - следователь и предложили старшеклассникам, желающим попробовать себя в этой профессии, после окончания школы пройти обучение в ведомственных учебных учреждениях: в ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» и ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации». После завершения обучения выпускники будут иметь возможность проходить службу в органах Следственного комитета Российской Федерации в должности следователей. Ребята с интересом выслушали спикера и задали интересующие вопросы.

В конце встречи, присутствующим пожелали успешного учебного года и хороших оценок.

28 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1503089>